
ZPRAVODAJ
 ROKYTNICE NAD ROKYTNOU

Po roce Vánoce, Vánoce přicházejí... A aby byly šťastné a veselé, to už je na každém z nás. Nemá smysl trápit
se tím, co jsme do konce roku nestihli nebo nestihneme, co se nám nepovedlo, či úplně nevyšlo. Vždyť i to
má své kouzlo – alespoň si nemusíme na Silvestra lámat hlavu s dlouhým seznamem nových předsevzetí.     
V naší obci se stále něco děje a vedle každodenních starostí přicházejí i chvíle radosti, setkávání a společné
práce. A že toho za uplynulé období proběhlo opravdu mnoho. Naše spolky opět nezahálely – fotbalisté mají
tak početnou mládežnickou základnu, že se pomalu nevejdou na rokytnické sportoviště. Hasičům roste
budoucí základna v podobě malých nadšených sportovců, sokolíci, nejen pro své mladé svěřence, vybavují
naši sokolovnu atraktivním nářadím. Myslivci nás kulturně obohatili na své poslední leči a základní škola se
blýskla druhým ročníkem školního plesu. Nejen o těchto událostech, ale i o mnoha dalších zajímavostech,
akcích a zprávách z naší obce se dočtete uvnitř tohoto čísla zpravodaje. Přeji nám všem, abychom při
bilancování uplynulého roku vzpomínali především na to, co se nám povedlo, co hezkého nás potkalo     
a s kým nám bylo dobře. A co se nepovedlo? To berme jako zkušenost a poučení – a starosti kolem toho
klidně přenechme těm druhým. Krásné Vánoční svátky vám všem, a pokud možno, prožité v kruhu svých
nejbližších a přátel.

4/2025

Stanislav Štork
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Rekonstrukce hasičské zbrojnice

Na venkovní ploše byla dokončena kanalizace a vznikla základová konstrukce plánované
přístavby. Uvnitř objektu probíhají zejména bourací práce – a celodenní tlukot bouracích
kladiv se tak stal neodmyslitelnou zvukovou kulisou pro všechny uživatele budovy úřadu.
A tak nejen naši hasiči, ale i pan doktor, paní masérky, děti a učitelé ZUŠ, paní
poštmistrová i kolegové Bob s Janou se už těší na okamžik, kdy bude celá stavba
dokončena. 

Pokud půjde vše podle stanoveného harmonogramu, mělo by dojít k předání hotového díla
v červnu příštího roku.
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    V minulém čísle zpravodaje jsme vás informovali o záměru rekonstrukce hasičské
zbrojnice. Zakázku na generální dodávku stavby získala stavební firma Vesas z Třebíče,
která se pustila do práce a v současné době probíhá rekonstrukce naplno. 

Aktuální investiční akce
    Bagrů a všelijaké stavební techniky si snad ani v ulicích městyse nešlo nevšimnout. Ne
všichni ale mohou vědět, co že ty stroje u nás za sychravého podzimu prováděly, či
respektive stále provádí. Následující stránky vás tak seznámí s investičními akcemi
posledních týdnů. 



INFORMACE Z MĚSTYSE 3

Chodníky, veřejné osvětlení,
přeložky NN, optická síť
   Asi není v naší obci nikdo, koho by se letos
nějak nedotklo „zápolení“ bagrů, nákladních aut,
jeřábů a vibračních pěchů. Po téměř půl roku
jste se museli potýkat s dopravními omezeními,
ztíženým přístupem do svých domovů,
občasnými výpadky veřejného osvětlení             
a někteří jste doslova žili uprostřed staveniště.
O to víc si vážím tolerance a pochopení všech
dotčených. Přes všechny zmíněné komplikace
jsem se po celou dobu stavby nesetkal s žádnou
averzí, a když bylo potřeba něco řešit, vždy to
proběhlo věcně, konstruktivně a s ochotou ke
kompromisu. Za to vám upřímně děkuji. 

Na trase z návsi směrem na Čechočovice byl vybudován nový chodník, který realizovala
firma Martina Paculy. Současně proběhlo přeložení vedení nízkého napětí ze sloupů do
země a uložení chrániček pro budoucí optická sdělovací vlákna. Zároveň bylo zřízeno nové
vedení veřejného osvětlení. Na začátku příštího roku dojde k demontáži stávajících sloupů
veřejného osvětlení a jejich nahrazení moderními sloupy s úspornými LED zdroji. 

V úseku z návsi směrem ke koupališti bylo rovněž přeloženo vedení nízkého napětí,
položeny chráničky pro budoucí optickou síť a instalováno nové veřejné osvětlení, včetně
nových pouličních lamp. Nepříznivé počasí již letos nedovolilo dokončit opravy povrchů
překopů. Tyto práce proto budou provedeny v příštím roce, jakmile to klimatické
podmínky umožní. Do té doby vás prosím o pochopení vzhledem k provizornímu stavu
vozovky.

    Přestože bude plocha školní zahrady
upravena a oseta až na jaře, už nyní prošla
první zátěžovou zkouškou. Děti ze základní
školy využily nově oplocený prostor při
své první zimní koulovačce a při stavění
sněhových bunkrů a sněhuláků. Zdá se
tedy, že zahrada obstála na výbornou.
Další fáze úprav centra obce je plánována
na následující období. Stejně jako               
u předchozích projektů však bude záležet
na tom, jaké dotační tituly budou vypsány
a dostupné.

Školní zahrada
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Dlouhé chvíle samoty skončily závěrem
listopadu soše svatého Jana Nepomuckého
pod Sádkem. Po půlročním procesu
restaurování se z dílny mistra Martina
Kovaříka ve Svratce navrátila zpět k říčce
Rokytné kamenná podoba svatého Jana
Zlatoústého. Svatý Jan už tak není sám.

Svatý Jan už není sám

Oprava se však netýkala pouze podoby soch, nýbrž i jejich postavení. Socha Nepomuckého
se vytáhla z obležení stromů, aby byla více na očích. Naopak Zlatoústý se s ohledem na
zdejší provoz a bezpečí sochy lehce posunul směrem k lesu.

V posledních dvou letech se             
„U svatých Jánů“ světci střídali jak oni
apoštolové na pražském orloji.
Barokní sochy ze 17. a 18. století
totiž ztratily svou původní krásu.
Vinou vandalů například světci přišli  
o nos a prsty na rukou, živá příroda
pak jejich plášť pokryla mechy            
a lišejníky. Ačkoliv kamenné plastiky
prošly rukama restaurátorů už            
v 90. letech, jejich opětovná oprava
byla po necelých třech dekádách opět
zapotřebí. Svatý Jan Nepomucký se
do nového a čistého hávu oděl již na
podzim loňského roku, jeho jmenovec
Zlatoústý pak po čas toho letošního.

SVATÝ JAN ZLATOÚSTÝ V NOVÉM KABÁTĚ    I    
Restaurované sochy svatých Janů dodávají jihovýchodnímu cípu
Rokytnice doslova pohádkovou scenérii. Na návrší hrad Sádek,
pod ním protékající říčka Rokytná a na kolemjdoucí zde shlíží dvě
barokní sochy svatých Janů Nepomuckého a Zlatoústého.



Pocházím z Třebíče z lékařské rodiny. Vyrůstal jsem v rodině se třemi dětmi, mám dvě
mladší sestry. Po maturitě v roce 1969 na tehdejší SVVŠ, nyní gymnasium, jsem začal
studovat na lékařské fakultě Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Brně. Po absolvování
závěrečných státnic roku 1975 jsem nastoupil do třebíčské nemocnice na gynekologicko-
porodnické odd. pod vedením prim. MUDr. Chmelíčka. V roce 1978 jsem složil 1. atestaci  
z gynekologie a porodnictví. Shodou náhod jsem v lednu 1979 byl požádán o zástup
tehdejšího obvodního lékaře MUDr. Šilhavého ve Starči, který odcházel do důchodu.

Prostorové podmínky a vybavení ordinace ve Starči i v Rokytnici nad Rokytnou byly velmi
prosté, teplota vzduchu v ordinaci ve Starči byla někdy jen 14 stupňů. Ve skrytu duše jsem
ale věřil, že se za mého přičinění situace zlepší. Mezi tím jsem studoval, sloužil na RZP        
a LSPP a skládal atestace z nového oboru všeobecné praktické lékařství.

Na můj popud se zdravotní obvod rozdělil na stařečský a zvlášť rokytnický. Počet obyvatel
v novém zdravotním obvodě byl asi 1200 a jednalo se o tyto obce: Rokytnice nad
Rokytnou, Chlístov, Markvartice, Čechočovice a Římov. Kromě toho jsme se starali o další
pacienty z Třebíče a okolí. V té době předseda MNV, pan Štěpán Špaček spolu s teh-
dejšími zastupiteli, prosadil stavbu nové budovy radnice současně s novým zdravotním
střediskem. Budova byla dostavěna v r. 1990 a my jsme se stěhovali do nového
zdravotního střediska. Prostory, kam jsme se po deseti letech přemístili, byly luxusní.

Z osobního života: Máme s manželkou dvě děti, syna Tomáše a dceru Lenku. Syn
vystudoval v Praze Vysokou školu chemicko-technologickou a po dalším postgraduálním
studiu si našel zaměstnání jako technolog výroby v jednom chemickém závodě ve
Švýcarsku. Dcera vystudovala obor výroba a design nábytku na Mendelově univerzitě       
v Brně a pracuje v oboru.
Veřejné služby: Od r. 1990 jsem byl po tři volební období členem obecního zastupitelstva
v Rokytnici nad Rokytnou.
Mé koníčky: turistika, rybaření, zahrádka a drobné kutilské práce. Zbytek byla moje práce,
které jsem věnoval většinu svého času, protože mě bavila a měl jsem ji rád.

Mám radost, že jsem mohl svou lékařskou praxi předat mladému a šikovnému kolegovi,
MUDr. Marku Hodějovskému. Dále chci poděkovat své manželce a současně zdravotní
sestře, která mi byla vždy oporou a dobrým poradcem. Život nekončí, jenom začíná další
životní etapa a těším se na setkání s občany – mými bývalými pacienty – při různých
společenských příležitostech.
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Šmejkalovi

    Samý začátek podzimních měsíců přinesl v Rokytnici také
jedno loučení, a to se zdejšími zdravotnickými stálicemi. Po
téměř padesáti letech obětavé práce pro druhé si nyní
zaslouženého odpočinku užívají Vratislav a Marcela Šmejkalovi,
ke kterým jsme nesčetněkrát nacházeli cestu s nejrůznějšími
zdravotními trablemi. Následující řádky tak přináší kratší
rekapitulaci profesní kariéry pana doktora Šmejkala. 

MUDr. Vratislav Šmejkal



         Dění v Rokytnici jsme vám každého čtvrt roku zprostředkovávali skrze stránky
zpravodaje. Avšak jisté změny se odehrály nejen v městyse jako celku, ale také některých
rodinách. Jedni se těšili z nového přírůstku, jiní se se bohužel navždy rozloučili se svými
blízkými. Zároveň jsme také mohli mezi nás přivítat patnáct oficiálně nově příchozích,
šestice občanů se naopak odstěhovala pryč.

Občanská statistika za rok 2025

Elena Fialová - 11. února 
Adéla Chlubnová - 29. srpna 
Dominika Musilová - 6. října 
Tereza Ferklová - 17. října 

Ivan Ježek - 9. ledna
Eva Ježková - 10. února
František Svoboda - 1. března
Zdeňka Špačková - 13. března
Jan Boudný - 15. dubna

Patrik Jeleček
Přemysl Halámek
Stanislava Lehejčková
Petra Ryglová
Tereza Lamichová
Naďa Chromá

Kateřina Ondráčková
Jiří Vaníček
Sofie Vaníčková 
Jiří Vaníček
Tereza Ondrejková
Josef Šibor
Petr Ondrejka

Karolína Ondrejková
Eliška Blažková

Aneta Zerzánková
Anna Haklová

Adam Hakl
Barbora Lukešová

Tereza Lukešová
Nikola Kunstová

Jiří Böhm - 17. května
Růžena Svobodová - 4. července
Božena Vrzalová - 9. července
Jan Kovář - 3. srpna
Jaroslav Nováček - 20. října
Ladislav Matyáš - 22. října

Opustili nás

Narodili se

Odstěhovali se Přistěhovali se

SLEDUJTE NÁS
rokytnicenadrokytnou.cz

Rokytnice nad Rokytnou
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Sněmovní volby 2025

Volební účast 77,68 %
536 odevzdaných obálek

532 platných hlasů

         Ústředním tématem letošního roku v České
republice byly volby do Poslanecké sněmovny
Parlamentu České republiky. Celorepublikové
výsledky jsou známé a aktuálně se také odráží na
skládání nové vlády. Jak ale rozdali své hlasy
občané Rokytnice? 

37,78 %

30,07 %

8,45 %
6,01 % 5,63 % 5,26 % 4,13 %

201 hl.

160 hl.

45 hl.
32 hl. 30 hl. 28 hl. 22 hl.

Prožili jsme během podzimních dnů...

     Sobota 4. října nepatřila pouze volbám
do Poslanecké sněmovny, ale v našem
případě i kultuře. Ani na podzim nechyběl
výjezd na divadelní představení, tentokrát
však na zcela vážné téma. Historický
muzikál Devět křížů představil publiku
známou legendu o krutém zločinu, který je
dodnes u dálnice D1 připomínán. I přes to,
že se nejednalo o žádnou veselohru, byli
účastníci jistě okouzlení originálním
uchopením tématu. 

Muzikálové podání tragédie
    Přednáškový cyklus o dějinách
Rokytnice nad Rokytnou v první polovině
20. století dospěl do finále. Povídání
zastupitele Petra Herbrycha zakončilo       
v pondělí 6. října zajímavé, leč pro mnohé
stále citlivé téma. Čtvrtá část pojednávala
o letech 1945 a 1951. Řeč se točila
například kolem poválečného dění, třetí
republiky, zejména ale babického případu  
a zastoupení našeho městyse v něm. 

Nahlédnutí do 40. a 50. let 
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     Bujaré veselí a čiperné tancování není
jen záležitostí mladé generace. Dokladem
budiž tradiční setkání seniorů, které letos
proběhlo v sobotu 11. října. V případě
Rokytnice by bylo přísné nazývat
proběhlou akci coby setkání seniorů.
Pozvánku zde totiž obdrželi „Rokytničané“
starší šedesáti let, z nichž spousta je stále
ještě pracovně činná. A to nejen ve svém
zaměstnání, ale také v městyse.

Věk je jenom číslo v občance...

Ihned po první písni hudebního dua pánů
Jiřího Noska a Hermína Jirečka se parket
zcela zaplnil. Ačkoliv nejstarším účastníkem
letošního setkání byl šestaosmdesátiletý
Miroslav Příhoda, pod podiem to nebylo
nikterak znát. Společně se svojí ženou
Helenou se brzy pustili do tance a parket
opustili jen zřídka. To je však v tomto
případě už jakousi rokytnickou stálicí. 

OBLÍBENÁ PODZIMNÍ TRADICE     I    
Každoroční setkání seniorů v kalendáři akcí zkrátka
nesmí chybět. To ostatně dokládá zde pokaždé velmi
příjemná a uvolněná atmosféra.

Podobně jako v předchozích letech,
také letos doplnila setkání tombola.
Vylosovaní šťastlivci si tak domů
kromě dojmů z příjemného
odpoledne mohli také odnést
drobné a praktické ceny jako
například kosmetické sady, medy,
čaje či propriety městyse. 
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     Jak víme z minulosti, žít v demokratické společnosti, a třeba svobodně hlásat své
názory či volně cestovat, nebylo vždy samozřejmostí. Naši předci i někteří z nás si tyto pro
nás zcela běžné záležitosti dovolit bohužel nemohli. Proto je také dobře si demokratické
hodnoty stále připomínat. Na počest svobody, demokracie a také české státnosti se v pá-
tek 14. listopadu rozzářila Rokytnice světýlky lampionů a luceren. Během lampionového
průvodu na nás v ulicích městyse čekaly známé osobnosti z učebnic vlastivědy a dějepisu.
Například svatí Cyril a Metoděj, panovníci Karel IV. s Marií Terezií, Božena Němcová nebo
také Emil Zátopek. Příjemný večer jsme pak zakončili v sokolovně dobrotami od místních
myslivců, popovídáním a na závěr projekcí oblíbeného filmu Pelíšky. 

Rozzářený městys na počest svobody, demokracie a státnosti

    Nedělní oběd posledního listopadového dne
byl po roce krapet jiný. Na rozprostřené tabuli
nestály pouze nejrůznější provoněné dobroty,
ale tentokrát také adventní věnec. A ná-
sledným zapálením jeho první svíčky započalo
jedno z nejhezčích období celého roku a s ním  
i čekání na vánoční svátky. První adventní
neděli jsme v našem městysi podobně jako loni
strávili pospolu. Rozsvícení vánočního stromu  
a betlému, který bude po následující týdny
zdobit rokytnickou náves, opět svým
povedeným vystoupením zpestřila dítka            
z místní školky a školy. Svátečně laděné nebyly
pouze básničky a písně dětí, ale též krátké
zdravice starosty městyse Stanislava Štorka,
ředitelky Hany Oborné a kněze Jana Krbce. Jak
také pověděl poslední jmenovaný řečník,
zkusme i my v následujících týdnech zazářit.
Podobně jako světýlka na našem krásném
stromku.

Vykročení do adventu zpěvem



Jednou měsíčně se v knihovně setkáváme s dětmi ze školní družiny. Přicházejí s rů-
znorodými tématy, ke kterým si ukazujeme a prohlížíme všelijaké knížky. V nich hledáme
informace, zajímavosti, ilustrace a často si přečteme i nějaký doplňující úryvek. Věřte, že
setkání nad knihami o pravěku, středověku a vánočních skřítcích byla opravdu pestrá!

Předposlední říjnovou středu bylo v knihovně rušno výjimečně už dopoledne. Postupně ji
totiž navštívily děti z mateřské a základní školy. Seznámily se tu s knihami malíře                 
a spisovatele Pavla Čecha a zjistily třeba i to, že s komiksy je opravdu zábava. Nejmenší
děti si poslechly vyprávění o špačkovi knihomolovi a zjistily, co všechno jim vlastně
knihovna může nabídnout - pohádky, příběhy, kouzelné čtení s Albi tužkou, knihy se 3D
brýlemi nebo různobarevnými lupami, deskové hry... No prostě že knihovna není jen tiché
místo se zaprášenými knihami. V komorní atmosféře proběhl v naší knihovně Den pro
dětskou knihu s tvořením vánočního stromečku a promítáním pohádek.

Petra Nováčková

10 OBECNÍ KNIHOVNA

Obecní knihovna

Ani nadále nechybí naše drobné soutěže pro
čtenáře - soutěžili jsme o sadu látkových
záložek (gratulujeme Jeníkovi!) a momentálně
probíhá další. Napište na facebook nebo           
v knihovně sdělte, jaká knížka vám v našem
fondu chybí (že ji opravdu nemáme si ověříte  
v našem online katalogu). Po Vánocích všechny
návrhy slosujeme a vítěz se nejenže opravdu
dočká své vysněné knížky v naší knihovně, ale
odnese si také krásný látkový obal na knihu      
i se záložkou.

V předvánočním období pokračujeme v lepení
adventního řetězu - za každou vypůjčenou
knihu přibude jeden kroužek. Tak se snažme,
ať je řetěz co nejdelší!



Na skok do školy
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     Dětem naší základní školy nastává
ten nejkrásnější čas v roce – čas
netrpělivého čekání na zacinkání        
u stromečku a příchod Ježíška.
Pojďme se na chvíli zastavit                 
a ohlédnout se za tím, co všechno se
u nás během podzimu událo. 

Na začátku října k nám zavítal Lukáš Hejlík s herečkou Petrou Bučkovou. Poutavým a pře-
devším vtipným vystoupením dětem představili knížku Ivy Procházkové Eliáš a babička       
z vajíčka. To, že knížky nejsou žádný přežitek, ale zábava, se snažíme dětem ukazovat
každý den. Ve spolupráci s paní knihovnicí Petrou Nováčkovou pravidelně navštěvujeme
místní knihovnu – ať už v rámci výuky, nebo odpoledních družinových aktivit. 

Vlaštovkám jsme zamávali a do školy přišel dušičkový čas. Naše děti dobře vědí, že
Halloween k nám přicestoval z anglicky mluvících zemí. Několik dní před dušičkami jsme se
ale do těchto dálek přenesli i my a škola se proměnila doslova ve školu čar a kouzel.
Nechyběla výroba lektvarů ani nejrůznější pokusy. Zpět k našim tradicím nás pak vrátila
paní Lojdová, která nám pravidelně připomíná význam Svátku všech zesnulých. Začátkem
listopadu, než dorazily pošmourné dny, vyrazili čtvrťáci a páťáci na dopravní hřiště, kde si
procvičili pravidla silničního provozu a jízdu na kole v reálných situacích. Všichni to zvládli
skvěle. A příště je čeká test, díky němuž mohou získat cyklistický průkaz! 

ZIMA V PLNÉ PARÁDĚ     I    Listopadový sníh příliš dlouho nevydržel, i tak si jej žáci rokytnické školy dokázali
naplno užít.  A alespoň už poprvé vyzkoušeli školní zahradu, která momentálně prochází rekonstrukcí. 

Listování s Lukášem Hejlíkem
a Petrou Bučkovou



Na konci listopadu jsme
uspořádaly druhý školní ples,
který se těšil ještě větší
návštěvnosti než ten loňský.
Velmi si toho vážíme. Ples jsme se
opět snažily posunout o kousek
dál a věříme, že se to podařilo.
Děkujeme všem sponzorům,
rodičům a přátelům školy, kteří se
podíleli na jeho přípravě a přispěli
do tomboly. Velké díky patří také
Městysi Rokytnice nad Rokytnou
za podporu. Kdo na plese nebyl,
opravdu o hodně přišel. Skvělá
kapela JA.RO. roztančila celou
sokolovnu, přidali se k ní i kluci     
z kapely Newmannwaters, kteří
celý rok poctivě trénovali a při-
pravili nové pásmo rockových
pecek. Program obohatil                
i folklorní soubor Bajdyš a vy-
stoupení děvčat z tanečního
kroužku. Ještě jednou moc
děkujeme všem účinkujícím. 
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Mirka Herbrychová

Od plesu ke stromku. Tak by se dal nazvat víkend, kdy nás čekala první adventní neděle.
Společně s dětmi z mateřské školy jsme u betléma zazpívali několik koled a poté pomohli
rozsvítit vánoční strom na rokytnické návsi. 

Jedno prosincové dopoledne to ve škole vypadalo, jako by se všechny děti někam ztratily.
A místo nich pobíhala po chodbách celá družina čertíků, Mikulášů a andílků. Celá škola se
otřásla v základech. Děti se rozdělily do týmů a s chutí plnily nejrůznější úkoly. V závěru
dne se chodbami linula vůně čerstvě napečených perníčků, které si děti samy zadělaly,
upekly… a samozřejmě i snědly. A co nás čeká po Vánocích? Bude toho opět hodně. Hned
od ledna začne hravá příprava pro předškoláky a jejich rodiče, čeká nás plavecký výcvik     
a chystáme se také na návštěvu planetária v Praze. 

Za celý kolektiv základní školy vám ze srdce přejeme krásné a poklidné prožití vánočních
svátků a hodně zdraví do nového roku. Děkujeme za vaši přízeň a podporu. Moc si toho
vážíme. 

V příštím čísle opět na viděnou.
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První týden jsme vyrazili linkovým autobusem do třebíčské HVĚZDÁRNY A PLANETÁRIA.
Cesta pěšky až k hvězdárně byla dlouhá a pomalá, ale nikam jsme nespěchali. V parku jsme
si snědli svačinu, proběhli jsme se a těšili se na program. Moderní prostředí a program
předčilo naše očekávání. Téma bylo odlehčeno pohádkou Oříšky. Spoustu věcí jsme znali,
něco nového jsme se naučili. Cestou zpět jsme se zabavili sbíráním kaštanů v parku - děti si
jimi doslova nacpaly batůžky. Tento program je i pro veřejnost a rodiny po celý rok -
můžeme jen doporučit. Paní fotografka Melovská nás zase jako každoročně přijela vyfotit  
a vánoční tématika už nám připomněla blížící se advent. Zase jsme navštívili kamarády ve
škole, kde nás čekal pražský herec pan Hejlík s pohádkou Listování. Vystoupení se konalo
v zasedací místnosti na obecním úřadě. Vyprávělo se, tančilo a smáli se úplně všichni. Třetí
týden v říjnu k nám zavítalo naše oblíbené divadlo Koník s pohádkou O Budulínkovi.          
A poslední říjnový týden pro nás paní knihovnice z místní knihovny připravila program pro
děti, kam jsme šli i s dětmi ze školy. Každý si našel svoji oblíbenou knížku o zvířátkách,
sportu či pohádky. Půjčili jsme si knížky i do školky, které nyní čteme při odpočinku.

Podzimní dny v naší mateřince

Říjen
Další měsíc za námi. Čas
letí jako zběsilý. Příroda
převléká kabát, který
denně s dětmi sledujeme  
a radujeme se z barevné
přírody. V říjnu jsme toho
zažili tolik, že to není ani
možné. Témata, která nás
celý měsíc provázela byla:
ovoce, zelenina, spižírna   
a práce na zahradě.

PODZIMNÍ PESTROST     I    
Podzimní týdny nabídly
dětem mnoho zajímavého.
Ať už na přelomu října a li-
stopadu tematický Hallo-
ween či poznání krás našich
lesů bratry Václavkovými.

    Kdo se rozhodně
nenudí, jsou nejmenší
dítka. Jak vám doloží
následující text, minulé
týdny byly pro ně        
v mateřské škole
pestré jak samotné
barvy podzimní krajiny. 



Na podzim prochází příroda nepřehlédnutelnou proměnou a připravuje se na zimu. Proto
se v listopadu už tradičně věnujeme lesu a jeho obyvatelům. Užili jsme si Den s myslivcem
a lesníkem. Děti se dozvěděly spoustu zajímavého o stromech, prohlédly si ukázky
větviček a plodů lesa. Poznávaly zvířata na fotografiích i podle trofejí, dozvěděly se, jak se
v lese chovat, čím krmit v zimě, podívaly se dalekohledem a podobně. Pan lesník nám         
z lesní školky přivezl dvě jedličky, které jsme si společně vysadili na zahradu té naší školky
mateřské. Při vyučování nás provázela knížka Hledej s Bětkou, Stromové pohádky              
a pohádka O Koblížkovi. Děti vytvořily krásné obrázky s muchomůrkami a podle své
fantazie ztvárnily neposedného Koblížka, který babičce a dědovi utekl. Téma lesa děti
bavilo, ale neméně je zaujal i příběh o Sv. Martinovi, na kterého jsme v listopadu přece
nemohli zapomenout. Děti si opět užily výtvarno – vytvořily koláž koně s Martinem            
v sedle. Pěknou akcí s hojnou účastí bylo 25. října Vánoční tvoření s rodiči, kdy jsme tvořili
dekorace z přírodnin. Za účelem logopedické depistáže nás navštívila 18. listopadu paní
logopedka Uhrová z SPC Velké Meziříčí. Závěr měsíce patřil úspěšnému 2. školnímu plesu,
na který jsme při vycházkách pilně roznášeli pozvánky. Užívali jsme si první sníh a zamrzlé
louže, nasypali ptáčkům do krmítek.
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Svatava Václavková

Listopad

MALÍ ČERTÍCI     I    Ani Rokytnici
nevynechal na své zdlouhavé cestě
svatý Mikuláš. Ovšem po návštěvě
místní školky se mu jeho rohatý
doprovod značně rozrostl o ty
nejmenší čertíky.

Prosinec

V pátek 5. prosince nás poctily
návštěvou nadpřirozené bytosti, které     
o nás všechno věděly. Mikuláš před
čertíkem všechny ochránil, protože     
i největší zlobílci slíbili polepšení         
a anděl rozdal dárečky. Všichni už se
těší na Ježíška. Ale nacvičujeme          
a tvoříme dál – čeká nás ještě          
20. prosince Vánoční dostaveníčko    
v sokolovně spojené      s prodejem
výrobků. Výtěžek poslouží na
vybavení školy. Děkujeme, že nás
přijdete podpořit.

     Advent jsme přivítali spolu
se školáky vystoupením dětí
při rozsvěcování vánočního
stromu na návsi. 



Malí sokolíci krátí chvíle čekání
na Ježíška na novém nářadí

Přejeme krásný adventní i vánoční čas všem.

Cvičitelky Jana Štefánková, Pavlína Haklová,
Eliška Vodičková, Marie Běličková a pomocníci
Matěj Štork, Klárka Trojanová, Juli Hlouchová       
a Dorka Kostelníková
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   Podzim rychle uběhl při našem
společném cvičení převážně v so-
kolovně. Malí sokolíci si užívají
nový nafukovací válec, na kterém
zvládají i ti malí přemety nebo
stojky! Nové pěnové míče nikoho
nezraní a gymnastický koberec
pomůže s kotouly i hvězdami.

NOVÉ POMŮCKY, NOVÉ MOŽNOSTI  I    Nafukovací
válec, pěnové míče i gymnastický koberec. Díky doplnění
cvičební výbavy čekaly na malé sokolíky také nové aktivity.



Fotbalisté: Třináct týdnů radosti
SPOLKY16

    Že je podzim pochmurným a prošedivělým obdobím? Ale kdeže, ten letošní byl               
z fotbalového hlediska pořádně veselý. Mančaft mužů v krajské 7. lize nepoznal
přemožitele a nachází se na první místě, na čele tabulky přezimovává také rezervní celek    
a dorostenci se v nabité čtvrtoligové konkurenci drží na pátem místě. Krásná to vizitka
rokytnického fotbalu. 

Doslova třináct týdnů radosti mají za sebou fanoušci 1.SK díky jízdě našeho prvního celku
v 7. lize. První půli sezóny proplula rokytnická kocábka bez jediné porážky. Klopýtnutí       
v podobě remízy 2:2 zaznamenal tým až v posledním kole na půdě druhé Vladislavi. Díky
této jízdě se A-tým nachází se skóre 51:10 a sedmatřiceti body na prvním místě,                 
s devítibodovým náskokem na právě vladislavské fotbalisty. Umístění v tabulce však není
jediným prvenstvím, kterým se můžeme po první půli sezóny pyšnit. Mezi týmy máme také
nejvíce vstřelených a nejméně obdržených branek, mimo to útočník Milan Dufek vede       
s třinácti góly průběžný žebříček střelců. Abychom i na jaře dokázali navázat na podzimní
výkony, bude první tým mužů během mrazivých dnů čekat velmi náročná a také oblíbená
příprava. Kromě výběhů, posilování a průpravných her čekají hráče také tři přípravná
utkání. Své síly rokytnický kádr poměří s Náměští, Třeští a Šebkovicemi.

První na pásce skončil po podzimu také mužský B-tým. Zde ale uzounký náskok a tlačenice
hned čtyř týmů slibuje velmi zajímavou jarní část. Juniorka 1.SK se sice nachází na prvním
místě, ovšem shodně třicet bodů čítá také druhý Horní Újezd. V těsném závěsu se pak
nachází rezervy Želetavy a Jemnicka se čtyřmi, respektive pěti body méně. Velkou radost
fanouškům dělají také dorostenci, kteří si i po odchodu hráčů ročníku 2006 vedou v čtvrté
nejvyšší soutěži skvěle. Třetí sezóna mezi krajskou elitou přinesla Rokytnici spojení             
s nedalekými Čáslavicemi, což se nyní ukázalo jako zdařilý krok. Ostatně o tom svědčí zisk
dvaceti bodů a páté místo. 

VENKU JAKO DOMA     I    Skvělou atmosféru zápasům 1.SK vždy dodá početný fanouškovský tábor. A to nejen
na domácích kláních. Věrní fanoušci s týmem obráží celý kraj, že se pak tým kdekoliv cítí jako doma. Velké díky!

http://1.sk/
http://1.sk/
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Kromě náročné zimní přípravy a fyzického zocelování na jarní část nás po novém roce ale
čekají také dvě již tradiční kulturní akce. Také letos připadne oblíbený fotbalový ples na
páteční termín, tentokrát se v rokytnické sokolovně za doprovodu skupiny Fontána
společně pobavíme 23. ledna. Masopustní veselí pak připadá zanedlouho poté, a to na
sobotu 14. února. Na obě události vás co nejsrdečněji zveme a těšíme se na setkání s vámi!

Za 1.SK Rokytnice nad Rokytnou Petr Herbrych

Krátce ještě k menší proměně fotbalového
areálu. Jistě jste si všimli, že ještě před
zimou přibyly kolem náhradního hřiště
modré sloupy. Na jaře se tak zde bude
moci dokončit potřebné oplocení a díky
využívání tréninkového hřiště alespoň
částečně ulevíme hlavnímu, zápasovému.

Je-li řeč o trávníku, tak máme velkou prosbu na všechny občany. Bohužel se nám přes
zimu, ale nejen během ní stává, že se z fotbalového hřiště stává veřejný plácek pro
všechno. Mockrát prosíme, abyste během zimy nevstupovali na hřiště, zvláště pak pokud
je zasypané sněhem. Na fotbálek, běhání, běžkování či dokonce cvičení psů si, prosím,
najděte jiné vhodné místo. Ušetříte tak spoustu úsilí našim správcům hřiště.

Na závěr dovolte, abychom vám popřáli krásně prožité vánoční svátky a mnoho štěstí do
roku 2026. Děkujeme za vaši podporu, která doufáme do budoucna neutichne.

CHYSTÁTE SE NA PLES?     I    Fotbalový ples je letos naplánován na pátek 23. ledna. Pro bližší informace,
včetně rezervace míst,  sledujte webové a facebookové stránky 1.SK Rokytnice nad Rokytnou.

A MÍČE ZŮSTANOU NA HŘIŠTI     I    Další krok       
k odlehčení hlavnímu trávníku. Na rezervní hřiště byly
usazeny sloupy a na jaře dojde k jeho oplocení.



Sport: 
Pomyslnou tečku za soutěžemi v požárním útoku jsme udělali 27. září na hasičské dráze,
kde se tentokrát proti sobě postavili rodiče našich mladých sportovců, tým maminek a tým
tatínků. Ti svým dětem ukázali, že ani oni se toho nebojí a po nelítostném boji vyhrál tým
maminek. 

Začátkem listopadu jsme se zúčastnili soutěže zimního halového kvarteta v Třebíči.
Tentokrát se nám podařilo sestavit dvě družstva. Přípravka se s časem 84,81 sekund
umístila na nádherném třetím místě a nejmladší žáci s časem 81,74 sekund na 22. místě.   
V sobotu 29. listopadu jsme vyjeli ještě na soutěž do Golčova Jeníkova, kde se přípravka
umístila na 9. místě s časem 95,93 sekund a nejmladší žáci na 20. místě s časem 87,89
sekund. 

Čas štafety v Třebíči zajistil týmu přípravky nominaci na Velké Česko - Slovensko - Polské
finále ve Svitávce, které se bude konat 7. února. V jarní části halových soutěží nás ještě
čeká 31. ledna Přibyslav a 28. března Modřice. 

Hasiči: Velký úspěch
hasičské přípravky 
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       U rokytnických hasičů je momentálně živo.
Již na předchozích stránkách bylo představeno
budování zbrusu nového zázemí, mimo to se
ale rokytnický sbor těší také ze stále se
rozšiřující a nové zkušenosti sbírající
mládežnické základny.

MALÉ HASIČSKÉ NADĚJE  I    Díky bronzovým medailím
na třebíčských štafetách se přípravka kvalifikovala mezi ty
nejlepší z Česka, Slovenska a Polska.



Plány do budoucna:

Na začátku roku 2026 čeká rokytnický sbor
výroční valná hromada, na které proběhne
volba nového výboru. 

V sobotu 7. února se pak na vás budeme těšit
na plese, kam jste všichni srdečně zváni.
Informace o zamlouvání míst zveřejníme během
ledna na facebooku SDH Rokytnice nad
Rokytnou a formou pozvánek ve vašich
schránkách.

Tým dorostenek se v listopadu účastnil tří
soutěží halového kvarteta. V Třebíči se umístily
na 2. místě, v Otrokovicích na 4. místě                
a v Golčově Jeníkově na 3. místě. Prozatím drží
v celkové tabulce šesté místo a s jejich
nejlepším časem 50,26 sekund se taktéž
kvalifikovaly na Velké finále do Svitávky.

Za SDH Rokytnice nad Rokytnou
Petra Musilová

ÚSPĚŠNÉ DOROSTENKY  I    Na mezinárodní
Velké finále do Svitávky se vypraví reprezentovat
Rokytnici nad Rokytnou také tým dorostenek.

TFA: Světové hry v Arábii na obzoru
       TFA tým ve složení Nora Šebelová, Kateřina Vodičková, Lukáš Cakl a Daniel Krška       
i v letošní sezóně předvedl úctyhodné výkony. O těch největších úspěších jste si mohli
přečíst již v minulém čísle zpravodaje. Ačkoliv rok 2025 ještě zcela nedoběhl do své
cílové rovinky, TFA tým už je plně v přípravě na rok 2026. Sezóna 2026 bude opravdu
náročná. Na naše reprezentanty totiž čeká nejeden velký závod. Tím nejdůležitějším         
a největším budou Světové hasičské hry konané v Saúdské Arábii, kde nás náš TFA tým
bude hrdě reprezentovat. Světové hasičské hry jsou v podstatě takovou hasičskou
olympiádou a mistrovstvím světa dohromady. Konají se jednou za dva roky a účast je
opravdu veliká. Stejně jako konkurence. A my máme pro ty nadcházející hry želízko          
v ohni, protože současnou vicemistryní světa v TFA je naše Katka Vodičková. 
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Tak jako naši reprezentanti ví, že bez poctivé přípravy, tréninků, regenerace či stravy
úspěchy nejsou, tak stejně ví, že bez financí nejsou závody, proto nám dovolte i touto
cestou poděkovat všem sponzorům TFA Týmu Rokytnice nad Rokytnou. Velmi si toho
vážíme a děkujeme opravdu za každou podporu. Stejně tak patří hluboké poděkování Jardu
Machoňovi za jeho neuvěřitelnou houževnatost, píli, nervy a um posbírat ty nejlepší
závoďáky z širokého okolí a vytvořit takto úspěšný tým. Jardo, děkujeme. Děkujeme také
všem fanouškům, podporovatelům, rodinám, přátelům, zkrátka všem, kteří za tímhle vším
stojí. 

Na závěr přejeme všem klidné a pohodové vánoční svátky, aby Vaše Vánoce nebyly jako
závody, kde se budete předhánět, kdo má lepší výzdobu, kdo má více druhů cukroví nebo
větší stromeček… Tak jako není důležité závod vyhrát, ale zúčastnit se, užít si závod naplno,
tak i Vám přejeme, aby Vaše svátky byly opravdu svátky klidu, abyste si užili každý moment,
sdíleli radost, pocity štěstí i úsměvy. 

Krásné Vánoce a úspěšný rok 2026 Vám přeje celý TFA Tým Rokytnice nad Rokytnou.

Mimo světové hasičské hry, které jsou
významným milníkem v životě každého TFA
závoďáka, na náš tým čeká také Mistrovství
České republiky v disciplínách TFA nebo Český
pohár TFA. Již tradičně také Moravská liga
TFA, do které je zařazen i náš závod
Rokytnické galeje. Tým se chystá i na další
zahraniční závody, jako je například British
Firefighter Challenge či FCC Berlin… No
sezóna 2026 bude nabitá od počátku, od
dubna až do listopadu, kdy se konají právě
zmíněné Světové hasičské hry. 

NADUPANÝ ROK 2026  I    Vedle Světových her v Saudské
Arábii čeká rokytnický TFA tým také prestižní Moravská liga,
ale i závody v Berlíně a na Britských ostrovech. 

RELAXAČNÍ STUDIO
LENKA HOBZOVÁ

Kosmetika, pedikúra, masáže
Provozovna: Městys Rokytnice nad Rokytnou 67
Mobil: +420 732 942 920
e-mail: lenkaevergreen@email.cz
IČO: 87082179
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Život obou kněží vyhasl v souvislosti s tzv. případem Babice. Napravit křivdy z minulosti se
alespoň částečně podařilo v 90. letech díky soudním rehabilitacím. Ztracený lidský život se
už nevrátil, občanská čest však posmrtně ano. Nyní se kněží Drbola a Bula dočkali také
velké církevní pocty. Počátky procesu blahořečení spadají do roku 2004, kdy se Brněnská
diecéze začala z iniciativy tehdejšího biskupa Vojtěcha Cikrleho věnovat případu P. Jana
Buly. K rokytnickému knězi se pak o sedm let později připojila také možnost blahořečení  
P. Václava Drboly. Diecéze studium života kněží uzavřela v roce 2015, čímž se projednání
procesu posunulo do Vatikánu. Světélko naděje vysvitlo už na podzim loňského roku.
Tehdy se k beatifikačnímu řízení po historicích vyjádřila kladně i teologická komise, proces
pak na konci října uzavřelo papežské rozhodnutí. 

Symbolickou tečkou za beatifikací pak bude slavnost blahořečení, která se dle informací
Biskupství brněnského uskuteční v červnu příštího roku. S ohledem na předpokládanou
účast tisíců věřících se událost zřejmě bude konat na brněnském výstavišti. „Termín
slavnosti zatím nemáme potvrzen, ale předpokládáme jeho zveřejnění v řádu několika týdnů.
Půjde o akci, na které očekáváme účast mnoha tisíc věřících nejen z jižní Moravy a Vysočiny, ale
z celé České republiky. Rozsahem i významem půjde opravdu o mimořádnou akci pro českou
církev,“ uvedl v tiskové zprávě biskup Pavel Konzbul.

Zajímavé v této souvislosti je, že případ kněží Drboly a Buly je teprve druhým úspěšně
ukončeným procesem blahořečení z České republiky po roce 1989. Souběžně se také
jedná o první blahoslavené z Brněnské diecéze. Ovšem vedle těchto velkých celků se jedná
o slavnostní chvíli také pro jednotlivé obce, které se s životem probíraných mučedníků
pojí. Co však ono blahořečení znamená? Velmi zjednodušeně se dá sdělit, že se jedná         
o první krok k uznání za svatého, a dotyčná osoba se stává jakýmsi vzorem pro věřící.
Blahoslavené osoby mají například své datum v církevním kalendáři a lze je prosit               
o přímluvu. Může jím být také zasvěcen kostel, kaple či oltář, to však po schválení
Vatikánem. Zatímco u kanonizace, neboli svatořečení, je potřebné doložení zázraku,           
v případě beatifikace není tato podmínka nutná. Blahořečené mohou být osoby, u kterých
se potvrdí mučednická smrt pro svou víru. Což byl také případ komunisty popravených
farářů Václava Drboly a Jana Buly.
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Blahořečení P. Jan Buly 
     Radost a slova díků se v pátek 24. října 2025
nesla Třebíčskem a celou Brněnskou diecézí.
Seznam blahoslavených se tímto dnem rozšířil  
o dvě jména a vůbec poprvé o mučedníky
komunistického režimu. Popravení kněží Václav
Drbola z Babic a Jan Bula z Rokytnice nad
Rokytnou byli oficiálně uznáni za mučedníky
katolické církve a náleží jim titul blahoslavený.
Dlouholetý beatifikační proces zpečetilo
oficiální potvrzení Svatého otce Lva XIV. 



       Ohňostroje a vůbec zábavní pyrotechnika bývá pro mnohé symbolem radosti a veselí.
S odpalováním všelijakých rachejtlí a petard se zvláště pak pojí poslední měsíc                    
v kalendářním roce, zejména tedy jeho závěrečný den. Avšak ne pro všechny je světelná    
a hlasitá show radostným okamžikem. Silvestrovské oslavy či vítání nového roku je
mnohdy utrpením pro chovatele zvířat a jejich mazlíčky, ale také pro citlivé spoluobčany
jako seniory, osoby se zdravotním postižením a další. Nicméně lidé si mohou nyní
oddychnout. Dne 1. prosince 2025 vstoupil v účinnost zákon, který zásadně omezuje
používání pyrotechniky. 

Však to každý zná. Když se překlene kalendářní rok, vedle potřesů rukou a polibků jej
doprovází také silné exploze a záblesky na obloze. Souběžně s tím ale také započne štěkot
psů, strachem se klepou i jiná zvířata a veselo zrovna není ani některým lidem. Zábavní
pyrotechnika je ožehavým tématem, které má své příznivce i zaryté odpůrce. Ovšem její
užívání bude nyní od prosince letošního roku regulováno. Podmínky zacházení                    
s pyrotechnickými výrobky nově stanovuje zákon č. 344/2025 Sb., který mění legislativu   
z roku 2015. Ze zákona se hodí vypíchnout zejména §35b. Dle jeho znění je zakázáno
odpalování pyrotechniky ve vzdálenosti 250 metrů od zařízení se zdravotní lůžkovou péčí,
domovů pro seniory nebo pro osoby se zdravotním postižením, denních a týdenních
stacionářů, domovů se zvláštním režimem a center denních služeb. Dále se stanovený
okruh týká také útulků, záchranných stanic a centr, zoologických zahrad a také objektů,
které jsou evidovány k chovu zvířat. Výjimku však dle zákona má menší pyrotechnika
kategorie F1 jako jsou prskavky, praskací kuličky, trhací provázky a jiné. 
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Čeká nás klidnější konec roku?

Jednotlivé oblasti, kde je zakázáno pouštění pyrotechniky, jsou zaneseny do interaktivní
mapy volně přístupné na webovém portálu Agrigis.cz. Ovšem jak ukládá následující §35c,
obce mají pravomoc zákaz rozšířit skrze své obecně závazné vyhlášky.

VÍTE, KDE NEPOUŠTĚT?  I    Oblasti         
v Rokytnici nad Rokytnou, kde je dle zákona
zakázáno odpalovat zábavní pyrotechniku.





KALENDÁŘ AKCÍ
LEDEN - SRPEN 2026

LEDEN

3. Tříkrálová sbírka
Oblastní charita Třebíč
Farnost Rokytnice nad Rokytnou

4. Tříkrálový koncert
Farnost Rokytnice nad Rokytnou

23. Fotbalový ples
1.SK Rokytnice nad Rokytnou

ÚNOR

7. Hasičský ples
SDH Rokytnice nad Rokytnou

14. Masopust
Městys Rokytnice nad Rokytnou
ve spolupráci s organizacemi

8. Dětský karneval
Městys Rokytnice nad Rokytnou

BĚHEM JARNÍCH MĚSÍCŮ:
Zájezd do divadla
Cestovatelská beseda s Miluší Mrvkovou
Tvoření velikonočních věnců
Fyzioterapie s Lucií Bartošovou
Čistá Vysočina
Jarní setkání seniorů
PŘESNÉ TERMÍNY BUDOU UPŘESNĚNY

DUBEN

30. Stavění máje a vatra
Městys Rokytnice nad Rokytnou
ve spolupráci s organizacemi

KVĚTEN

10. Den maminek a babiček
Městys Rokytnice nad Rokytnou,
ZŠ a MŠ Rokytnice nad Rokytnou

24. Pouť
Svátek sv. Ducha

16. Na kole dětem
Městys Rokytnice nad Rokytnou

Městys Rokytnice nad Rokytnou, Farnost

ČERVEN

13. Pohádková cesta
Městys Rokytnice nad Rokytnou

26. Farní den
Svátek narození sv. Jana Křitele

Setkání Rokytnic

Farnost Rokytnice nad Rokytnou

v Rokytnici u Přerova
Místní organizace

19.

21.

ČERVENEC

10. 140 let SDH
SDH Rokytnice nad Rokytnou

25. Moravská liga TFA
SDH Rokytnice nad Rokytnou

SRPEN

29. Den městyse
Městys Rokytnice nad Rokytnou
ve spolupráci s organizacemi

Více informací, včetně upřesněných termínů, bude s blížícími se akcemi
zveřejněno na facebookových a webových stránkách a také ve zpravodaji.


